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ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ (ΟΕΒ) 

κ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΕΤΡΟΥ 

 
 

Μια χρονιά που άρχισε με εξαίρετους οιωνούς,  μετατράπηκε μέσα σε λίγες εβδομάδες σε 
μια από τις μεγαλύτερες δοκιμασίες που γνώρισε ο σύγχρονος κόσμος. 
 
Ένας ιός χωρίς αποτελεσματική θεραπεία ή εμβόλιο, προκάλεσε  καταστροφή σε κλίμακα 
που δεν έχει προηγούμενο στην μεταπολεμική ιστορία των χωρών της υφηλίου. 
 
Πολλά από  όσα γνωρίζαμε μέχρι και τον Φεβρουάριο ως αυτονόητα και δεδομένα και 
που συνέθεταν την συνήθη καθημερινότητα,  διακόπηκαν βίαια και τέθηκαν σε καθεστώς 
προσωρινής αναστολής.  
 
Οι οικονομίες όλων των χωρών μετρούν ζημιές κολοσσιαίων μεγεθών, μαζί με όλες 
αναπόφευκτα και η δική μας οικονομία. 
 
Σε αυτή την περιπέτεια, το πλήγμα επί της ανθρωπότητας είναι κοινό. Δεν θα είναι όμως 
κοινό το μέγεθος ούτε των ανθρώπινων ούτε των οικονομικών απωλειών. 
 
Ο πλούτος της δικής μας πατρίδας δεν είναι τα πρωτογενή δημοσιονομικά πλεονάσματα, 
αυτά είναι παράγωγα του πλούτου. 
 
Ο πλούτος ο δικός μας είναι ο υπέροχος λαός μας, οι παραγωγικές του δυνάμεις, το 
ανθρώπινο του κεφάλαιο, η ευέλικτη και δημιουργική ευφυΐα του επιχειρηματικού κόσμου 
και μαζί με αυτά η αστείρευτη ικανότητα πολιτικής και κοινωνικής συνεννόησης. 
 
Η επιστράτευση των αρετών του λαού και η επίταξη αυτού του πλούτου, θα μετριάσει και 
θα περιορίσει το εύρος των απωλειών, ανθρώπινων πρωτίστως αλλά και οικονομικών.  
 
Με αντανακλαστικά που ενεργοποιούνται ενστικτωδώς μόνο σε συνθήκες άμεσου και 
ενεστώτος κινδύνου, οργανώσαμε τα νοσοκομεία μας, περιθάλψαμε τους ασθενείς μας, 
διαβουλευτήκαμε για τα σχέδια στήριξης της απασχόλησης και θέσαμε την οικονομία σε 
συνθήκες τεχνητής καταστολής ώσπου να περάσει η καταιγίδα. 
 
Κάναμε λάθη και συνεχίζουμε να κάνουμε. Όμως σε αυτή την εμπειρία δεν υπάρχουν 
πανεπιστημιακά συγγράμματα ούτε εγχειρίδια οδηγιών. Αποφάσεις που μέχρι χθες 
προϋπέθεταν μελέτες ετών λαμβάνονται μέσα σε λίγα λεπτά. 
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Η Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), από την πρώτη μέρα προσπαθεί  να 
ανταποκριθεί στο μέγεθος της πρόκλησης και να δικαιώσει τις προσδοκίες του 
επιχειρηματικού κόσμου αλλά και κάθε Κύπριου πολίτη. Με ακατάπαυστη συγκροτημένη 
και ενδελεχή ενημέρωση και με παραγωγή προτάσεων πολιτικής. 
 
Η αποτίμηση των πεπραγμένων της μεγάλης Εργοδοτικής Οργάνωσης του τόπου,  θα 
γίνει σε ευθετότερο χρόνο. Σήμερα, λίγα 24ωρα πριν την μεγάλη γιορτή της 
Χριστιανοσύνης, είναι η ώρα του επιτελικού σχεδιασμού της επιστροφής στην 
κανονικότητα. 
 
Η ΟΕΒ εκπροσωπώντας όλους τους τομείς οικονομικής δραστηριότητας, ήδη 
επεξεργάζεται σενάρια ελεγχόμενης επαναδραστηριοποίησης βασικών κλάδων της 
οικονομίας. Σταδιακά και μελετημένα, προσεχτικά και με μέριμνα για την προστασία της 
υγείας των εργαζομένων και του κοινού, η οικονομία θα επανεκκινήσει μόλις η Κυβέρνηση 
δώσει το σύνθημα. 
 
Αυτή είναι η Πασχαλινή υπόσχεση της ΟΕΒ, το Αναστάσιμο μήνυμα προς κάθε πολίτη και 
κάτοικο της πατρίδας μας: 
 
Οι επιχειρήσεις θα ξαναφτιάξουν ότι καταστραφεί, θα ξανακτίσουν ότι καταρρεύσει, θα 
ξανασηκώσουν τον τόπο στα πόδια του, θα επαναφέρουν το βιοτικό επίπεδο που 
ταιριάζει στον φιλόπονο και φιλοπρόοδο λαό μας. 
 
Καλώ όλους τους συμπατριώτες μας να παραμείνουν προσηλωμένοι και πειθαρχημένοι 
στην αυστηρή εφαρμογή των εντολών των αρμοδίων Αρχών, να μεριμνούν για την 
προστασία της δικής τους υγείας και της υγείας των οικογενειών τους, έτσι ώστε να 
επιταχυνθεί η βαθμιαία χαλάρωση των περιοριστικών μέτρων και γρήγορα να 
επιστρέψουμε στην ζωή που αγαπούμε. 
 
Απευθύνω ένα ειλικρινές ευχαριστώ σε κάθε Μέλος της ΟΕΒ για την αδιάλειπτη στήριξη 
σε όλη αυτή την περιπέτεια, 
 
Εκφράζω ευγνώμονες ευχαριστίες στο Ιατρικό, νοσηλευτικό και υποστηρικτικό 
προσωπικό των νοσοκομείων μας που περιθάλπει και φροντίζει όσους υποφέρουν από 
την επάρατη ίωση,  και  
 
Εύχομαι ταχεία ανάρρωση στους πάσχοντες από οποιαδήποτε νόσο συμπατριώτες μας, 
οπουδήποτε κι αν βρίσκονται. 
 
Καλή Ανάσταση. Θα τα καταφέρουμε. 
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